RESOLUTION 2023-08-573 CITY OF WHITE SALMON

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WHITE SALMON, WASHINGTON, RENAMING THE FIREMAN'S PARK TO FIREFIGHTER'S PARK.

WHEREAS, the City of White Salmon dedicated the city's vacant real property located on Jewett Blvd, White Salmon to the White Salmon Volunteer Fire Fighter's by Resolution 1992-09-161; and,

WHEREAS, the City of White Salmon, in appreciation of the time, money, and labor contributed by the Volunteer Fire Department to beautify this city park named the park "Fireman's Park"; and,

WHEREAS, the City of White Salmon recognizes that fire fighters of all genders are represented in the City of White Salmon Fire Department; and

NOW THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WHITE SALMON, do hereby resolve as follows:

Section 1. The city park located on Jewett Blvd, White Salmon, WA is hereby named Firefighter's Park, and said park name shall be designated by proper signage.

PASSED by the Council of the City of White Salmon, Washington. Dated this 2nd day of August, 2023.

CITY OF WHITE SALMON, WASHINGTON

APPROVED AS TO FORM:
ATTROVED AS TO FORM.
DocuSigned by:
Shawn MacPherson
Shawn MacPherson, City Attorney